

曾遭八年牢狱迫害 四川泸州市杨太英再遭冤判入狱



图片：法轮功学员杨太英

杨太英，59岁，原泸州市纳溪区农机局公务员。修炼法轮大法获得身心健康。因坚持信仰，告诉人们法轮大法好的真相，曾遭八年冤狱迫害，受尽中共监狱各种暴力转化的身心摧残；依法上访遭严重经济处罚；第一次被非法判刑后被剥夺了工作，失去了生活来源……

她吃了那么大的苦，承受了人难以承受的苦难，正当大疫肆虐期间，她正处在第二次被非法判刑三年半的冤屈中，正处在看守所非法囚禁的牢笼中，此时此刻，她没有怨恨迫害她、直接给她造成巨大痛苦的人，而是手书万言，情真意切，苦口婆心，借上诉的机会向还在参与迫害法轮功、身处险境不知危的公检法人员讲真相，尽自己最大的努力去唤醒他们的良知，启迪他们的善念，挽救他们免于被神淘汰、或日后被审判、被清算的危险。◇

【明慧网】四川泸州市纳溪区法轮功学员杨太英，曾于二零零一年二月至二零零四年十月被纳溪区政法委 610 非法劳教两次，共三年半；二零一四年五月、十一月，被江阳区法院与泸州市中级法院合伙构陷诬判四年半。曾遭八年冤狱迫害的杨太英，二零二二年三月再被纳溪区大渡镇派出所绑架、非法关押，二零二二年十二月被纳溪区法院非法判刑三年半，勒索罚金五千元。

二零二二年八月四日、二十六日，一审两次非法庭审，有两位北京律师依法为杨太英作了有理有力的无罪辩护，要求释放当事人；杨太英也自辩无罪。二零二二年十二月二十九日，纳溪区法院罔顾法律与事实，昧着良心非法将杨太英判刑三年零六个月，勒索罚金五千。杨太英不服诬判上诉中级法院。

近期得知，泸州市中级法院已于二零二三年四月十一日作出了维持纳溪区法院一审诬判的终审裁定。大约于二零二三年八月、九月期间，杨太英已被劫持到成都龙泉女子监狱。至于什么时间被劫持去的，下到了第几监区，至今不知。她曾在此监狱被非法关押四年半，受到过各种暴力转化、“牢中牢”

极端管制等等残酷迫害，如今再陷囹圄，其近况如何，没有消息，令人担忧。

一、上书万言讲真相 证实法轮大法好

二零二二年八月四日、八月二十六日，泸州市纳溪区法院对杨太英两次庭审，两名北京律师为杨太英作了非常详实有力的无罪辩护，杨太英也自辩无罪。（详情参见明慧网文章《四川泸州三名法轮功学员被非法庭审、呼吁停止迫害》）。一审非法判决后，杨太英上诉，在上万言的二审上诉书中自辩、讲真相，首先向中共公检法人员讲述了她从一个无神论的公务员，成为法轮大法修炼者的经过，用自己的亲身经历证实了法轮大法好。

杨太英于一九八五年从学校毕业后分配到纳溪区农机局，承担单位会计核算管理和本系统财务管理工作。正当三十岁刚出头，事业、家庭顺顺当当、人生踌躇满志的时候，哪知病魔缠身，人生一下跌入到了生不如死的绝境。什么慢性肠炎、高血脂，肾脏综合症等等，长期便血、腰部疼痛无力。一天一副中药，还要大把大把的吃西药，无论如何治疗都无济于事。尤其是慢

性肾衰竭，大家都公认这种病是治不好的。

一九九七年，杨太英的身体已经到了最不好的时候了，不能正常上班了，年关到了，单位领导催完成工作任务，杨太英把账带回家，趴在床上工作。因为她腰部疼痛无力，站也站不起，坐也坐不得。

她在二审上诉的自辩中讲述说，我无法接受这个现实，我不想失去，不想死，常常在内心深处发出痛苦的呐喊：我为什么会这样？为什么会得这种不治之症？谁能治好我的病？到底有没有救世主？那种绝望、孤独、无奈的痛苦，无以言表。后来有人告诉我说，县医院化验室的贺医生和财务室的小郭得了这种病，天天静脉注射，越医身体越差，人都医的倒下了。后来炼了法轮功，不吃药、不输液打针，两、三个月病就好了。我听后又震惊又怀疑，现代医学都无能为力的疾病，炼法轮功就能炼好？怎么可能？我根本就不相信。但是绝望中，没有办法，就死马当作活马医，试试吧。

杨太英说，当她第一次拜读系统指导人修炼的法轮大法著作《转法轮》时，被真善忍博大精深的法理所折服，法轮大法为（转下页）

（接上页）她解开了多年的心结，为她拨开了人生的迷惑。她知道了人的疾病、及生活的不幸，根源是人生生生世世做了不好的事造成的业力所致。人要想求得人生的幸福，就要重德行善，不做坏事，不造业，不断的提高心性，提高道德水准。她说：虽然我对大法法理的理解还很粗浅，对书中讲的一些超常的东西还不能完全相信，但是我想，如果人人都按照法轮功教导的“真善忍”去做好人，社会道德就会回升，社会就会变好，就会安定。总之，不管怎么样吧，法轮功崇尚的真善忍，对人、对社会是有好处的，于是走进了修炼。

刚从学校步入社会，接触到财务工作，发现财务这块很腐败，贪腐已成常态。自己由看不惯到逐渐的随波逐流，也跟着滑下去了。明白大法法理后，我就开始严格按照真善忍要求的心性标准约束自己，主动清退以前那些不那么正当的受益，决心从大染缸中走出来，践行大法的法理，逆流而上做好人。

她说，修炼法轮功不到一个月，奇迹发生了。我没吃一粒药，我身上的各种疾病竟然全都消失了！法轮大法祛病健身的神迹在我身上的展现是切切实实的，并且我还不断的看见和接触到了大法书中讲的一些我原本不相信的超常现象，于是我坚信神的存在，更加坚定了修炼的决心。从此，我一个国家公务员信奉的无神论人生观、价值观发生了根本的改变。

我的道德升华，身体的变化，感化了我的家人和办公室同事，他们也意识到不该随着日趋败坏的社会风气随波逐流，有的同事还退还了以前收受的不当回扣。我没有危害社会的主观目的与动机，更没有危害社会的行为与事实。

二、全面讲真相 唤醒良知善念

杨太英在上诉自辩的万言书中，讲述了法轮大法弘传全世界、法轮大法与师父获得世界各国数千褒奖的盛况；从法律上讲清法轮功合法，迫害法轮功有罪；讲江泽民为什么迫害法轮功；揭露中共利用媒

体造谣污蔑迫害法轮功的恶毒手段，如炮制天安门自焚伪案等等；还讲述修炼人遭受到的种种迫害。如为剥夺个人信仰而剥夺单位的荣誉、奖金；大搞株连，施压家庭家人；依法上访遭重金罚款、停发工资；被监视、跟踪，非法限制人身自由；绑架到洗脑班强制洗脑、非法劳教、判刑，暴力扼杀信仰；她还讲了古罗马迫害正信遭天谴，强胜的罗马帝国，在几次强大的瘟疫中被神销毁而覆灭的历史教训；讲为什么当今人类会有大瘟疫等等大灾大难，为什么三退才能保平安，法轮功学员为什么要向人们讲真相劝三退……

她说：“神是慈悲的，神是真实存在的，地狱是人去不得的地方。大疫当前，了解真相，对法轮功的正确态度，与每个人的生命息息相关，希望所有善良的人们都能获得神的拯救。大疫不可怕，可怕的是人心不转变，千万别步古罗马的后尘。”

二零二二年八月一审前后至年底一审诬判出台、及杨太英上诉期间，正值中国大陆瘟疫蔓延，疫情非常严重的时期，天天在死人，人死了火化还排不上队。看守所里杨太英所在的监室，一个接一个的出现严重的新冠症状而一个个的躺到。此时此刻，身陷牢笼的杨太英心急如焚。她看到还有那么多的人不明真相，特别是还在继续迫害真善忍信仰，与神作对的公检法人员，其命运与下场实在令人担忧。如纳溪区公安分局国保警察李雄明，亲手把当地多名法轮功学员投进了监狱；迫害杨太英的二审法院审判长雷刚，至少将十二名法轮功学员投进冤狱；二审法院审判员李瑞亮，合伙诬判法轮功学员至少十七名，先后两次对杨太英的非法判刑都有他的参与。

杨太英曾因几次上访被经济罚款；“两劳”八年冤狱的非人迫害，心身受到过残酷的摧残，还失去了家庭；第一次非法判刑后被开除了公职，失去生活来源（详情参见明慧网文章《一对善良姐妹遭迫

害经历》、《四川泸州恶党人员迫害杨太英的事实》、《四川泸州三名法轮功学员被非法庭审、呼吁停止迫害》）她因为坚定信仰、讲真相救人，吃了那么大的苦，承受了人难以承受的苦难，正当大疫肆虐期间，她正处在被非法判刑三年半的冤屈中，正处在看守所非法囚禁的牢笼中，此时此刻，她没有怨恨迫害她、直接给她造成巨大痛苦的人，而是手书万言，情真意切，苦口婆心，借上诉的机会向还在参与迫害法轮功、身处险境而不知危的公检法人员讲真相，尽自己最大的努力去唤醒他们的良知，启迪他们的善念，挽救他们免于被神淘汰、或日后被审判、被清算的危险。这就是大法弟子为他人好的大善、大忍、撼天动地的慈悲。

希望相关的公检法人员都能了解杨太英遭受迫害的真相，认真看看杨太英为救您而书的万言辩护词，聆听法轮功学员的心声，哪怕在清算、淘汰到来的最后一刻，您能醒悟，您就能幸免。真相是福音，了解真相是您得救的希望。您能得救，也总算是没有辜负大法弟子的一片真心，及为救您的所有付出。

此次参与对杨太英非法判刑的部份涉案人：

泸州市纳溪区公安分局国保警察

李熊明

泸州市纳溪区大渡口镇派出所人员

陈军 刘虎 朱勇 赵飞

泸州市纳溪区检察院检察官

严兰 杨欣

泸州市纳溪法院法官 郑余静

泸州市纳溪法院法官助理 严飞飞

纳溪区法院陪审员 马德全 韩利平

泸州市中级法院审判长 雷刚

泸州市中级法院审判员 李瑞亮

泸州市中级法院审判员 刘静

泸州市中级法院法官助理 徐智宏

